



Słupsk, dnia 28.03.2022 r.

L.dz. ZP.85.03.2022

**Do:**  
**Wykonawcy ubiegający się**  
**o udzielenie zamówienia.**

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę nowego pojazdu bezpylnego dwukomorowego o pojemności całkowitej skrzyni ładunkowej min. 18 m<sup>3</sup> zasilanego gazem CNG, w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu”, Nr postępowania 5/T/2022.

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Spółka z o.o. w Słupsku jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając na podstawie art. 135 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zawiadamia, iż wniesiono wnioski dot. treści SWZ.

Treść wniosków wraz z odpowiedziami Zamawiającego zestawiono poniżej.

#### Pytanie nr 1

„Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatą tabela opłat i prowizji w wysokości: 160 zł netto. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennność warunków przez cały okres trwania Umowy.”

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

#### Pytanie nr 2

„Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności:

- bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2020;
- bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec IV kwartału 2021 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za IV kwartał 2021.”

**Odpowiedź:** Zamawiający udostępnia dokumenty finansowe, które są w posiadaniu Spółki.

#### Pytanie nr 3

„Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SIWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie w wysokości 200 zł netto.”



Bioodpady



Papier



Szkło



Metale  
i tworzywa  
sztuczne



Zmieszane  
odpady  
komunalne

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na pokrycie kosztów administrowania polisami ubezpieczeniowymi. Zamawiający udzielił już odpowiedzi na powyższe pytanie w dniu 23.03.2022 r. (Pyt. Nr 16).

**Pytanie nr 4**

„Zgodnie z zapisem rozdziału XIV ust. 2 SWZ cena oferty ma zawierać wszystkie koszty związane z realizacją zamówienia, proszę o informację w jaki sposób Wykonawca ma skalkulować w cenie oferty opłaty za czynności, które wystąpią w przypadku niewywiązywania się Zamawiającego z warunków Umowy leasingu lub wystąpią na wniosek Leasingodawcy, np. wydanie opinii o kliencie, wydanie wtórnika dowodu rejestracyjnego.”

**Odpowiedź:**

W postępowaniu biorą udział podmioty profesjonalne, posiadające doświadczenie i wiedzę w zakresie przedmiotu zamówienia. W konsekwencji Zamawiający ma prawo domniemywać, iż wykonawcy, decydujący się wziąć udział w postępowaniu, będą analizować dokumenty zamówienia, posiadając odpowiednią wiedzę i doświadczenie, jakie przypisać można profesjonalistom działającym w danej branży.

**Pytanie nr 5**

„Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie z 5% na 2%, z 300 zł na 150 zł, z 200 zł na 100 zł.”

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 6**

„W § 2 ust. 4 IPU znalazł się zapis następujący zapis: „Leasingodawca nie może przenieść wierzytelności wynikającej z realizacji Umowy leasingu na osobę trzecią, bez uprzedniej zgody Leasingobiorcy”. Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów na następujący:

„Zamawiający wyraża zgodę na:

- bezpośrednią spłatą należności wynikających z umowy na rachunek kredytodawcy Finansującego;
- przekazanie niespłaconej umowy (która powinna być zakończona) zewnętrznej firmie, która będzie dochodziła spłaty niespłaconych zobowiązań.”

Uprzejmie informuję, że Wykonawca nie ma możliwości dochodzenia pewnych roszczeń samodzielnie od Korzystającego. Przy ich dochodzeniu posiłkuje się wiedzą i umiejętnościami innych profesjonalnych podmiotów. Ponadto zdarza się również cesja praw z umowy na bank udzielający kredytu Finansującemu. Taki scenariusz nie powoduje żadnych zmian w realizacji umowy dla Korzystającego poza zmianą rachunku bankowego na który zobowiązany jest uiszczać raty leasingowe.”

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w § 2 ust. 4 Załącznika nr 8 do SWZ.

**Pytanie nr 7**

„Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wykreślenie zapisów § 2 ust. 13 IPU, przesłanki zapisów są wysoce niekorzystne dla Wykonawcy/Finansującego i utrudniają jego udział w postępowaniu.”

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 8**

„Uprzejmie proszę o zmniejszenie wysokości limitu kar umownych.”

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 9**

„Z uwagi na fakt, iż Umowa Finansującego jest nieedytowalna proszę o możliwość podpisania aneksu/dodatkových postanowień umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansującego, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego. Jest to standardowe rozwiązanie praktykowane przez podmioty publiczne. Ogólne warunki przyszłej umowy będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.”

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuścił (Rozdz. XXI SWZ) zawarcie umowy z wybranym Wykonawcą z zastosowaniem wzorca umowy stosownego przez Wykonawcę w swojej działalności.

Jednocześnie zwraca uwagę, że dopuścił możliwość zawarcia wymaganych przez Zamawiającego „Dodatkových postanowień umownych - Załącznik nr 8 do SWZ” w formie aneksu, w terminie podpisania umowy leasingu.

**Pytanie nr 10**

„Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie dokonywał:

a) rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu tylko z Finansującym,

b) rozliczeń (w tyt. z kar umownych), zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania bezpośrednio z Dostawcą.”

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający udzielił już odpowiedzi na powyższe pytanie w dniu 23.03.2022 r. (Pyt. Nr 18).

**Pytanie nr 11**

„Z uwagi na fakt, że Zamawiający oczekuje skalkulowania oferty na zmiennym oprocentowaniu a sytuacja na rynku finansowym jest bardzo dynamiczna proszę o wprowadzenie do formularza oferty następujących pozycji:

Podstawa oprocentowania WIBOR 1M

Zmienna baza oprocentowania Z dnia 14.03.2022 r.

Stała marża przez cały okres trwania umowy ..... %

Oprocentowanie zmienne (baza oprocentowania + marża) ..... % ”

**Odpowiedź:** Zamawiający zmienił treść Załącznika nr 1 do SWZ (Oferta) w tym zakresie.

**Pytanie nr 12**

„Czy zamawiający dopuści termin realizacji 28 tygodni od dnia podpisania umowy leasingu?”

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 13**

„Czy zamawiający dopuści podział korpusu skrzyni ładunkowej w proporcji 70/30?”

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 14**

„Czy zamawiający dopuści proporcjonalny system regulacji siły zgniotu w zakresie od 0 do 100%?”

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 15**

„Czy Zamawiający dopuszcza silnik o mocy min. 320KM?”

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 16**

„Czy Zamawiający dopuszcza skrzynię biegów zautomatyzowaną lub automatyczną bez pedału sprzęgła?”

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 17**

„Czy Zamawiający dopuszcza tylne zawieszenie pneumatyczne min. 19 ton ?”

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 18**

„Czy Zamawiający dopuszcza zbiorniki paliwa CNG min. 800l?”

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 19**

„Czy Zamawiający dopuszcza fotel pasażera środkowy bez zagłówka?”

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 20**

„Czy Zamawiający dopuszcza przystawkę odbioru mocy niezależną od sprzęgła dla automatycznej skrzyni biegów? Takie rozwiązanie jest typowe i powszechnie stosowane w pojazdach typu śmieciarka.”

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.**

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia oraz zostały zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania <https://platformazakupowa.pl/pn/pgkslupsk> .

**Otrzymują:**

1. Platforma Zakupowa: <https://platformazakupowa.pl/pn/pgkslupsk> ,
2. a/a. JO/JO

PREZES ZARZĄDU

mgr Elżbieta Rokita



## Załącznik Nr 1 do SWZ

## OFERTA

Zamawiający:

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Spółka z o.o.

ul. Szczecińska 112

76-200 Słupsk

Adres e-mail: [przetarg@pgkslupsk.pl](mailto:przetarg@pgkslupsk.pl)

Platforma zakupowa:

<https://platformazakupowa.pl/pn/pgkslupsk>Wykonawca:

(pełna nazwa i adres siedziby Wykonawcy)

Województwo: \_\_\_\_\_

NIP \_\_\_\_\_ REGON \_\_\_\_\_

Nr konta bankowego \_\_\_\_\_

Numer telefonu: \_\_\_\_\_ e-mail: \_\_\_\_\_

(w przypadku składania oferty przez podmioty występujące wspólnie podać nazwy (firmy) i dokładne adresy wszystkich podmiotów)

Osoba uprawniona do kontaktów z zamawiającym (imię, nazwisko, telefon, adres e-mail): \_\_\_\_\_

Ja (My) niżej podpisany(-ni) \_\_\_\_\_

działając w imieniu i na rzecz ww. Wykonawcy:

Na podstawie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, o którym mowa w art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych zwanej w dalszej treści „ustawą Pzp”, na wykonanie zamówienia pn. **„Dostawa nowego pojazdu bezpylnego dwukomorowego o pojemności całkowitej skrzyni ładunkowej min. 18 m3 zasilanego gazem CNG, w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu”**, zgodnie z ogłoszeniem o zamówieniu opublikowanym w Dzienniku Urzędowym UE oraz na stronie internetowej za pośrednictwem Platformy zakupowej <http://platformazakupowa.pl/pn/pgkslupsk>, zgodnie z treścią Specyfikacji Warunków Zamówienia oświadczam, że oferuję:

**1. Warunki finansowe leasingu dla przedmiotu zamówienia /wyrażone w % /:**

- a) Wysokość opłaty wstępnej - .....
- b) Raty - 47 równych rat leasingowych obliczonych w oparciu o stawkę WIBOR 1M z dnia 14.03.2022 r. w wysokości 3,68 pp oraz stałą marżę Wykonawcy w wysokości ..... (marżę określa Wykonawca),

tj. w oparciu o łączne oprocentowanie rat leasingowych w wysokości .....% (należy podać wysokość 1 raty oraz sumę wszystkich rat)

..... x 47 rat = .....

c) Wartość wykupu - .....

**Suma opłat leasingowych (a + b + c) :** .....

**2. Cena zamówienia** / kwoty podać cyfrą z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku / :

L.p.	A. Rodzaj składnika ceny	B. Ilość	C. Cena jednostkowa netto w PLN	D. Cena netto w PLN (poz. B x poz. C)	E. Podatek VAT 23 % w PLN	F. Cena brutto w PLN (poz. D + poz. E)
1.	Nowy pojazd bezpylny dwukomorowy o poj. całkowitej skrzyni ładunkowej min. 18 m3 zasilany gazem CNG	1				
2.	Oplata wstępna	1				
3.	Raty	47				
4.	Kwota wykupu	1				
Suma ( wiersz 2 do 4 )				.....	.....	.....

3. Przedmiot zamówienia dostarczymy w terminie: **do 20 tygodni od dnia udzielenia zamówienia, tj. podpisania umowy leasingu.**
4. Na dostarczony przedmiot zamówienia Wykonawca zapewnia udzielenie Zamawiającemu gwarancji na okres **24 miesięcy / 36 miesięcy**<sup>1</sup> licząc od dnia podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego. Okres rękojmi jest równy okresowi gwarancji.
5. Oświadczam, że serwis oferowanego przedmiotu zamówienia znajduje się / znajdują się w ..... przy ul. .... nr .....

<sup>1</sup> Niewłaściwe skreślić

## 6. Informacje dotyczące podwykonawstwa:

Zamówienie wykonam sam / następujące części zamówienia powierzę Podwykonawcom <sup>2</sup>

Lp.	Zakres powierzonej części zamówienia	Firma podwykonawcy

## 7. Oświadczam, że:

- 1) uzyskałem(-liśmy) konieczne informacje do przygotowania oferty,
- 2) w cenie oferty, zostały uwzględnione wszystkie koszty wykonania i realizacji przyszłego świadczenia umownego,
- 3) zamówienie przyjmuję(-emy) do realizacji bez zastrzeżeń i wykonam(-y) zakres dostawy wynikający z przedmiotu zamówienia z należytą starannością, zgodnie z zasadami wiedzy i według obowiązujących przepisów prawnych za oferowaną cenę,
- 4) zapoznałem(-liśmy) się z treścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i nie wnoszę(-simy) do niej zastrzeżeń oraz zdobyłem(-liśmy) wszelkie informacje niezbędne do właściwego opracowania oferty oraz do należytego wykonania przedmiotu zamówienia,
- 5) zawarte w Specyfikacji Warunków Zamówienia „dodatkowe postanowienia umowne”, załącznik nr 8 do SWZ, zostały przeze mnie/nas zaakceptowane i w razie wybrania mojej/naszej oferty zobowiązuję się do ich podpisania w miejscu i terminie określonym przez Zamawiającego na warunkach określonych w dokumentach zamówienia,
- 6) uważam(-y) się za związanego złożoną ofertą przez okres 90 dni licząc od upływu terminu do składania ofert wraz z tym dniem,
- 7) wadium w wysokości **20 000,00 zł** (słownie: dwadzieścia tysięcy złotych 00/100) zostało wniesione w dniu ..... w formie .....  
Po zakończeniu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego **wadium wniesione w pieniądzu** proszę zwrócić na konto .....
- 8) na podstawie art. 18 ust. 3 ustawy Pzp oferta **\*zawiera / \*nie zawiera** informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 16.04.1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz.U. z 2019 r. poz. 1010 i 1649), które zawarte są w następujących dokumentach:  
.....  
.....  
(*należy wskazać dokumenty w którym znajdują się przedmiotowe informacje, oraz wykazać jakie zostały podjęte działania w celu zachowania ich poufności*)
- 9) wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu,
- 10) jesteśmy mikroprzedsiębiorstwem / małym / średnim / dużym przedsiębiorstwem (zgodnie z definicją MŚP zawartą w załączniku I do Rozporządzenia Komisji UE Nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014). <sup>3</sup>

\*niepotrzebne skreślić

<sup>2</sup> Niepotrzebne skreślić – w przypadku wykonywania części zamówienia przez Podwykonawców należy wskazać część zamówienia, której wykonanie Wykonawca zamierza powierzyć Podwykonawcom.

<sup>3</sup> Niepotrzebne skreślić

Załącznikami do niniejszego formularza stanowiącymi integralną część oferty są oświadczenia, dokumenty i załączniki w postaci:

1. ....
2. ....
3. ....

**DOKUMENT NALEŻY OPATRYĆ KWALIFIKOWANYM PODPISEM ELEKTRONICZNYM.**

**UWAGA! NANOSZENIE JAKICHKOLWIEK ZMIAN W TREŚCI DOKUMENTU PO OPATRZENIU WYKAZANYM PODPISEM MOŻE SKUTKOWAĆ NARUSZENIEM INTEGRALNOŚCI PODPISU, A W KONSEKWENCJI SKUTKOWAĆ ODRZUCENIEM OFERTY.**